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Sim Não Não consigo opinar por desconhecimento da modalidade a distância



 

 

 

27,9

20,3
24 25,4

8,2 6,5 8

17,4

57,6 55,9

39

29

41,3

25,7

40,3

31,9

0

10

20

30

40

50

60

70

Graduação Integrado Concomitante /
Subsequente

Integrado Proeja

Na falta de tecnologia com acesso à Internet, assinale as 
opções possíveis: (%)

Não consigo ver alternativas

Consigo somente em uma lan-house

Consigo acesso de alguém que reside comigo

Consigo acesso de alguém próximo a minha residência

39,6
41,4

40 39,1

45,6

4,9

41

31,9

25,4

21,2

26,7

34,1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Graduação Integrado Concomitante /
Subsequente

Integrado Proeja

Caso o Ifes opte pelo envio de material impresso para as 
pessoas sem acesso a tecnologia, o que você prefere:  (%)

O Ifes deverá contratar um serviço de entrega de material

Consigo que alguém que reside comigo os imprima para mim

Retirar em seu campus



 

 

50,2

36,9

52

32,6
33,9

31,7

24

37,7

15,9

31,4

24

29,7

0

10

20

30

40

50

60

Graduação Integrado Concomitante /
Subsequente

Integrado Proeja

Você já acessou o Ambiente Virtual de Aprendizagem 
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Sim Não Não consigo opinar, pois desconheço o que é um AVA


